

淄博市建设行业2020年信用评价等级公布 95家企业和108名项目经理荣登AAA榜

淄博5月17日讯 近日,淄博市建设行业2020年信用评价等级揭晓,有52家建筑施工企业、34家房地产开发企业、9家招标代理机构和108名建筑施工项目经理,荣获最高信用等级AAA级,列入行业诚信“红名单”。

本次评选,1411家企业评出AAA级企业95家,占比6.7%;2838名项目经理评出AAA级108名,占比3.8%,凸显了对建设行业最高信用等级评选的严格要求。同时,评出AA级信用企业166家,A级信用企业1043家,B级信用企业104家,C级信用企业2家,“黑名单”企业1家。评出项目经理AA级信用115人,A级信用2574人,B级信用38人,C级信用2人,“黑名单”1人。其中,

淄博龙创置业有限公司因以不正当手段取得商品房预售许可证,淄博恒越房地产开发有限公司因未按规定将商品房预售资金打入银行监管账户、建设工地存在扬尘等问题,被评为C级信用企业,山东欣欣园置业有限公司因发生较大建筑安全事故被列为信用评价“黑名单”。

2020年度,企业和项目经理的5898条良好信用信息均在淄博市住房和城乡建设局网站进行了公示和公布,543条不良信用信息均通过淄博市建设行业综合业务管理诚信平台推送给企业。在不良信用信息的归集过程中征求了淄博市自然资源局、淄博市市场监管局、淄博市税务局等部门的意见,做到信息

归集全面。其中106家企业因建设工地存在扬尘管理缺位、农民工工资支付管理不善、不及时报送行业统计信息、工程安全隐患整改不力等被记录不良信用信息,进行了信用扣分,实施信用惩戒,年度信用被评为较差等级B级和C级。

淄博市住房和城乡建设局开发和优化了房地产开发企业、建筑企业、招标代理机构、项目经理的信用评价系统,信用信息报送全部实现线上运行,极大方便了企业;创新了数据共享功能,实现了建筑市场主体信用评价系统与淄博市建筑许可审批系统的施工业绩、淄博市公共资源交易平台招标代理业绩、淄博市公共信用信息平台行政处罚

的同步数据共享。从信用数据库的建立到工作流程的网络办理,信用评价工作全面步入“数据时代”。

按照诚信激励和失信惩戒的原则,信用评价结果在市场准入、招标投标、资质管理、表彰评优、投标保证金缴纳、工程质量保证金预留、农民工工资保障金缴存、预售监管资金等日常监管工作中作为重要指标予以应用。房地产AAA级企业预售监管资金额度按照应监管额度70%执行,预售监管资金留存比例降低5个百分点;B级企业预售资金监管留存比例提高10个百分点,C级企业预售资金监管留存比例提高20个百分点。建筑施工企业AAA级企业农民工工资保证

金不予缴存,投标保证金不予缴存,工程质量保证金预留比例上限不高于工程价款结算总额的1%;建筑业企业C及企业被列为资质核查重点对象,工程项目农民工工资保证金按工程造价的2%监管。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 通讯员 宋炎姣 方海燕



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看详细名单

淄博市住建局公布2020年建筑业企业“双随机、一公开”核查结果 5家企业主动注销资质 22家企业资质被撤

淄博5月17日讯 为加强建筑业企业资质监督管理,维护建筑市场良好秩序,确保工程质量安全,2020年11—12月份,淄博市住房和城乡建设保障服务中心对注册地在淄博市行政区域内取得资质的部分建筑业企业(除市政公用工程施工总承包和城市道路照明

专业承包)进行了资质条件合规情况核查。今天,淄博市住房和城乡建设局公布2020年建筑业企业“双随机、一公开”核查结果,5家企业不达标主动申请注销资质,22家企业达不到相关专业标准要求。

本次核查,重点抽查了发生过质量安全生产责任事故、农民工工

资拖欠投诉上访较多、扬尘管控不到位、不及时上报统计报表或完成产值为零、信用评价等级较低的102家建筑业企业资质达标情况。经核查并经企业3个月的整改,75家企业达到相关专业标准要求;5家企业不达标主动申请注销资质;22家企业达不到相关专业标准要

求。根据《建筑业企业资质管理规定》第二十八条、第三十条规定,淄博市住房和城乡建设局告知资质审批机关撤回上述22家企业建筑业企业资质证书。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 通讯员 苏雷 方海燕



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看详细名单

聊城三日游即将出发 每人仅需199元 夫妻同行减免一人费用

登光岳楼、上药王山、走进东阿影视城、参观中国阿胶博物馆、品阿胶御宴……大众日报淄博融媒体中心为广大老年朋友送上出游福利,聊城三日游仅需199元,夫妻同行还能减免一人费用,55岁以上、身体健康的市民都可以报名。

聊城是国家历史文化名城,有中国北方的威尼斯之称,驰名中外的京杭大运河穿城而过。登上古城地标性建筑光岳楼,登高望远,水城美景尽收眼底。上药王山吃寿桃,畅游耗时66年才建成的山陕会馆,走进东阿影视城,带你感受电视剧《大宅门》中白景琦的真实生活场景。

本次行程还带你走进东阿阿胶集团,参观感受阿胶文化,吃正宗驴肉和甜枣以及阿胶御宴。首批国家级非物质文化遗产生产性保护示范基地中国阿胶博物馆也是

此行的亮点之一,这里是我国首家以阿胶发展为主题的主题性博物馆,总投资4000余万元。

特别说明:

- 1.全程零自费景点,无强迫购物、无强制消费,高档商务酒店,高标准特色餐。
 - 2.凡55岁以上读者均可报名,3天2夜,每人仅需199元来回豪华大巴包车费用,夫妻同行可减免一人费用。
 - 3.豪华精品团仅限24人,报满即止。
- 出行日期:5月23日—5月25日、5月27日—5月28日
 报名电话:0533-2279058
 报名时间:即日起至5月22日下午4点止
 报名地址:淄博柳泉路280号晨报大厦一楼读者接待室

不断进步的小妞

成长在世纪英才
招生电话: 0533-3586611



我是一位表面温柔却内心严厉的妈妈,甚至可以说是严苛,从生活到学习,我想方方面面让孩子做到最好,懂礼貌、爱劳动、爱学习……因为自己的要求太过完美,所以在给孩子选择学校方面,我和孩子爸爸也做了好多功课。参观世纪英才时,被学校老师的热情所打动,被学校优美的环境所陶醉,被学校多姿多彩的课程所吸引,被学校整齐划一的宿舍所惊喜,看着眼前的一幕幕,我想孩子能在这样的环境里读书学习,那真是一种幸福,更是一种提升。

初入小学,家长的心情比孩子还要紧张和担心。刚开始依靠的识字量不是很多,理解课本知识就会稍微慢一些。我在家辅导依靠做阅读理解、看图写话等题目,感觉有些难以入手,就会跟孩子着急上火。了解到这些情况,依靠的语文老师伊老师就特别有耐心地跟我沟通。“依靠从入学以来,学习态度特别认真,在自己的努力之下,进步非常大。在小学一年级,阅读理解和看图写话对于孩子们来说,确实是一个难点,关键在于教给孩子正确方法,在学校做练习时我也会和孩子们一直强调,按照老师的方法来做题,多做多练,做多了就好了。看图写话,让孩子先说一说,说通顺了,流畅了,再去写,让我们一起帮助孩子。”当收到这条信息的时

候,我真的很感动很感激。孩子能遇到这么懂她的老师,真是很幸运,从这之后,孩子真的更加用心了,最大的进步是她越来越喜欢阅读了,每天能安安静静地在房间里利用拼音这个刚学的工具,读她自己喜欢的故事,看她自己喜欢的绘本,依靠现在已经养成了每天主动看书的习惯,这样的进步真的让我感觉特别欣慰。

再说说依靠的数学学习,刚开始依靠做算术题,全是数指头,我说这要是以后数字大了,这双手估计不够用了。没想到刚开始入门时天天数指头的小孩,数学老师竟然选她做数学竞赛练习,这真是让我喜出望外。在数学老师曹老师眼里,依靠是很棒的小孩,是很认真的小孩,是值得大家学习的小孩。

更开心的是,前段时间依靠获得“山青杯”山东省少年国际语言风采展示活动小学A组个人节目金奖及英语风采之星荣誉证书,当班主任毕老师发来孩子在颁奖典礼上的照片时,我瞬间热泪盈眶,感觉孩子的进步真是比我想象中大多了。

孩子在学校学习生活已经一个学期了,她的进步不仅体现在学习上,在生活技能上,孩子也有了很大进步。孩子从一开始不知道怎么整理房间到现在自己主动收拾房间,衣服放得整整齐齐、书本排得井然有序。从衣服脏了不知道洗到现在每天自己洗衣,甚至周末回家还帮我洗菜做饭……真是太多太多了,这些都是在学校由老师教育指导养成的好习惯,让我们做家长的格外欣慰。

2020级三班王依靠妈妈

感受天气 关注生活

微动力 新生活

及时收取最新天气资讯
了解最新天气

如何关注微信:

方法一: 打开微信 - 新朋友 - 添加朋友 - 扫一扫

方法二: 打开微信 - 新朋友 - 添加朋友 - 搜公众号: 淄博气象

关注啦!